	Prénom : ...................................
	Date : ................................................................................
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	NUMÉRATION

Je compte jusqu’à…  99 999  (09)


· Dictée de nombres :

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	…………………
	…………………
	…………………
	…………………
	…………………
	…………………
	…………………
	…………………


· Complète les tableaux suivants :

	Juste avant…
	…
	Juste après…
	
	Juste avant…
	…
	Juste après…

	
	
	
	
	
	
	

	12 999
	13 000
	13 001
	
	72 098
	72 099
	72 100

	
	
	
	
	
	
	

	………….  
	34 079
	………….  
	
	81 079
	………….  
	………….  

	
	
	
	
	
	
	

	………….  
	18 269
	………….  
	
	………….  
	………….  
	81 801

	
	
	
	
	
	
	

	………….  
	99 090
	………….  
	
	81 898
	………….  
	………….  

	
	
	
	
	
	
	

	………….  
	28 001
	………….  
	
	………….  
	80 080
	………….  

	
	
	
	
	
	
	

	………….  
	45 500
	………….  
	
	89 989
	………….  
	………….  

	
	
	
	
	
	
	

	………….  
	78 780
	………….  
	
	………….  
	………….  
	99 999


· Observe l’exemple du tableau suivant et complète-le :

	Nombre précédent terminé…
	Nombre donné :
	Nombre suivant terminé…

	… par 00 :
	… par 0 :
	
	… par 0 :
	… par 00 :

	
	
	
	
	

	8 500
	8 590
	8 596
	8 600
	8 600

	
	
	
	
	

	…………….
	…………….
	4 534
	…………….
	…………….

	
	
	
	
	

	…………….
	…………….
	28 467
	…………….
	…………….

	
	
	
	
	

	…………….
	…………….
	75 041
	…………….
	…………….

	
	
	
	
	

	…………….
	…………….
	46 278
	…………….
	…………….

	
	
	
	
	

	…………….
	…………….
	69 435
	…………….
	…………….

	
	
	
	
	


· Complète :

	10 000 = 4 000 + 6 000
	50 461 = 50 000 + 461
	61 843 = 60 000 + 1 843

	
	
	

	10 000 = 3 000 + …………….
	12 578 = ……………. + 578
	45 264 = ……………. + 5 264

	
	
	

	20 000 = 14 000 + …………….
	61 483 = 61 000 + …………….
	19 544 = 10 000 + …………….

	
	
	

	50 000 = 25 000 + …………….
	…………….  = 41 000 + 924
	…………….  = 30 000 + 4 760

	
	
	

	75 000 = 50 000 + …………….
	84 630 = ……………. + 630
	55 555 = 50 000 + …………….

	
	
	

	90 000 = 50 000 + …………….
	77 634 = 77 000 + …………….
	55 555 = 50 005 + …………….

	
	
	

	95 000 = 90 000 + …………….
	…………….  = 20 500 + 37
	55 555 = 50 055 + …………….

	
	
	

	100 000 = 50 000 + …………….
	…………….  = 20 000 + 37
	55 555 = 5 055 + …………….


